
Leistungen:

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung beim Hin-/Rücktransfer

zum Anleger

- SCHUBERT Reisebegleitung

- Schifffahrt auf der 4-Sterne-SUPERIOR MS

AMADEUS "Princess“

- 4 x ÜN in der gebuchten Kabinenkategorie der MS

AMADEUS "Princess“ mit DU/WC

- 4 x volle Verpflegung mit täglich 3 Mahlzeiten

(Abendessen 1. Tag bis Frühstück 5. Tag)

- täglich Kaffee/Tee und Gebäck am Nachmittag (je

nach Tagesprogramm)

- täglich Mitternachtssnack

- Begrüßungsgetränk

- Willkommensdinner

- Kapitänsdinner

- deutschsprechende Bordreiseleitung

- Teilnahme am Bordunterhaltungsprogramm

- freie Nutzung der Bordeinrichtungen

- Gepäckbeförderung Schiffsanlegestelle –

Schiffskabine und zurück

- Modernes "Quietvox“-Audiosystem bei allen

Landausflügen

- Hafengebühren

Ausflugspaket zubuchbar: - Stadtrundgang Cochem

mit örtl. RL

- Weinprobe in Alken

- Stadtrundgang Rüdesheim mit Winzerexpress und

Musikkabinett

- Ausflug Festung Ehrenbreitstein

- Stadtrundgang Koblenz mit örtl. RL

- Stadtrundgang Oberwesel

Busroute: A  Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 15,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 5,00 €

Einzelkabinenzuschlag 599,00 €

Ausflugspaket 189,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 15,00 €

Preis:

18.09.2024 - 22.09.2024 - MS Amadeus Princess

Preis p.P. 2-Bettkabine Hauptdeck

achtern

799,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Haydn-/

Hauptdeck

949,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Mozard-/

Oberdeck

1149,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Oberdeck Suite 1299,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Strauss-/

Mitteldeck

1049,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Strauss-/

Mitteldeck achtern

999,00 €

Rhein in Flammen mit der MS "Amadeus Princess" - 5 Tage

KÖLN – COCHEM – ALKEN – RÜDESHEIM – KOBLENZ – OBERWESEL – ST. GOAR –

KÖLN

Diese Kreuzfahrt birgt ein ganz besonderes Highlight - ein musiksynchrones Höhenfeuerwerk vom Logenplatz aus.

Gut 800 rot funkelnde Bengalfeuer tauchen Himmel und Ufer in eine Magie des Lichts. Promenaden in strahlender

Pracht; Burgen, die zu glühen scheinen; Berge, über die das berauschende Leuchten wie ein Flammenmeer zuckt

… Wetten, dass Sie nach dieser 5-tägigen Kreuzfahrt Feuer und Flamme für den Rhein sein werden? 

1. Tag Anreise nach Köln 

Heute fahren wir in unserem modernen Komfortreisebus nach Köln, wo wir am Nachmittag an Bord gehen und

dann heißt es "Leinen Los!”. Vor dem Abendessen stimmen wir uns auf die kommenden Urlaubstage ein.

2. Tag Cochem und Alken

Nach einem reichhaltigen Frühstück werden wir gestärkt zu einem geführten Stadtrundgang mit den bekannten

Sehenswürdigkeiten wie die Reichsburg, die historische Stadtmauer, das im Barockstil erbaute Rathaus, den

Marktplatz mit Martinsbrunnen und die alten, mit Moselschiefer gedeckten Fachwerk-Giebelhäuser aufbrechen.

Am Nachmittag erreichen wir das Städtchen Alken. Die Stadt wird von der Burg Thurant überthront, einer der

ältesten Burgen des Mosellandes. Bei dieser Gelegenheit kehren wir in die urige Weinstube Anton Hammes ein. In

den über 300 Jahre alten Kellergewölben, reift der Wein nach wie vor in alten Eichenholzfässern. Während einer

Weinprobe erfahren wir viel Wissenswertes über die schmackhaften Moselweine.

3. Tag Rüdesheim und Koblenz

In Rüdesheim erhalten wir bei einer Stadtführung viele interessante Informationen. Dabei werden wir auch die

weltberühmte Drosselgasse sehen. Anschließend gehen wir wieder an Bord. Vom Sonnendeck aus, haben wir einen

einzigartigen Blick auf die zahlreichen Burgen und Schlösser, die sich im Oberen Mittelrheintal wie Perlen an einer

Schnur aneinanderreihen sowie auf die sagenumwobene Loreley. Am Zusammenfluss von Rhein und Mosel werden

wir von Kaiser Wilhelm begrüßt. Thronend auf seinem Schlachtross ist die Statue zum Wahrzeichen von Koblenz

geworden. Am Nachmittag begeben wir uns zu einem Ausflug zur Festung Ehrenbreitstein. Nach einer

atemberaubenden Auffahrt vom Konrad-Adenauer-Ufer über den Rhein hinauf zur Festung, tauchen wir ein in die

Welt der Kelten, Römer und Ritter auf einer der größten erhaltenen Festungen Europas. Im Landschaftspark haben

wir auf der Aussichtsplattform einen traumhaften Eifelblick. Ein romantischer Rundweg führt durch die alten

Festungsmauern.

4. Tag Koblenz, Oberwesel und Rhein in Flammen in St. Goar

Nach dem Frühstück erleben Sie bei einem Rundgang durch die älteste Stadt Deutschlands Kirchen, Burgen,

Schlösser und historische Stadthäuser, welche Geschichten aus vergangenen Zeiten erzählen. Verwinkelte Gassen

und Plätze laden zum Flanieren und Verweilen ein. Anschließend setzen wir unsere Reise in Richtung Süden fort

und erreichen schon bald Oberwesel. In der Stadt der Türme lässt Ihre Reiseleitung die Sagen und Begebenheiten

der alten Winzer und Rheinschiffer wieder lebendig werden und erläutert Ihnen außerdem die Geschichte der

historischen Stadt. Am Abend ist es nun endlich so weit. Nehmen Sie auf dem Sonnendeck Platz und genießen Sie

das Highlight "Rhein in Flammen“ zwischen den gegenüberliegenden Städten St. Goar und St. Goarshausen. Es

erwartet Sie spektakuläres Feuerwerk, welches die Orte rund um die beiden Städte, wie die Loreley und Burg

Rheinfels, in leuchtend bunte Bilder hüllt. Die Höhenfeuerwerke über den Burgen Katz und Rheinfels, welche über

dem Fluss erstrahlen, bilden hier den großen Abschluss dieses jährlichen Ereignisses. Viele Besucher stehen auch

am Ufer und jubeln den Schiffen zu. Genießen Sie einen wunderschönen Abend vor einer traumhaften Kulisse.

5. Tag Abreise Köln 

Am frühen Morgen haben wir das Ziel unserer Reise erreicht und wir gehen in Köln vor Anker. Nach einem leckeren

Frühstück treten wir mit vielen neuen Eindrücken die Heimreise an.

MS Amadeus Princess

BORDEINRICHTUNG 

Panorama-Restaurant

Panorama-Bar und -Lounge

Amadeus-Club mit Internet-Station



Sonnendeck mit Lido-Bar, Liegestühlen, kleinem Fun-Pool, Sonnensegel, Schachspiel und Shuffleboard

Wellnesswanne (Vital-Club)

Fitnessraum

Friseursalon, Massageraum

Bordshop

Wäscherei-Service

Leihfahrräder (ohne Gebühr)

WLAN verfügbar

Lift

KABINENAUSSTATTUNG

Suiten (22 m²) auf dem Mozart-Deck mit französischem Balkon (raumhohe Panorama-

Glasschiebetür) und Minibar

Kabinen (15 m²) auf dem Strauss- und Mozart-Deck mit französischem Balkon (raumhohe

Panorama-Glasschiebetür)

Kabinen (15 m²) auf dem Haydn-Deck mit kleineren Aussichtsfenstern (Öffnen nicht möglich)

Geräumiger Kleiderschrank

Wahlweise Doppelbett oder zwei Einzelbetten

Flachbildschirm-TV

Individuell regulierbare Klimaanlage

Dusche/WC in Kabine. Badewanne/WC in Suite

Bademantel in den Suiten

Haartrockner

Telefon und Safe

TECHNISCHE DATEN

Baujahr 2006

Renovierung/Umbau 2020

Flagge Deutsch

Decks 4

Kabinen/Suiten 78/2

Passagiere max. 160 Personen

Länge x Breite 110 m x 11,4 m

Besatzungsmitglieder ca. 40 Personen
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